PaccmoTpum HeCKomnbKo 3adady, pellaemMbliX C MOMOLLLH apnpPMETUYECKMX onepaLmin, KOTopble
nokasblBalOT HEKOTOPbIE Naeun.

MycTb ecTb ABa TOBapa, NepBbIn U3 HUX cTouT A pybner B koneek, a BTopon - C py6rnien D koneek.
Ckornbko pybrien n koneek CToAT 3TV ToBapbl BMECTE.

B 3apayax, roe ecTb HECKOMNbKO pa3MepHOCTEN BENUYNH (Hanpumep, py6nuv 1 Konemnkun, KUromeTpbi
1 METPbI, Yacbl U MUHYTbI), CrieayeT NepeBoanTb BCE B HAMMEHbLLIYO eAVHULY U3MEPEHUS,
OCYLLECTBNSATb HEOOXOAMMbIE AENCTBUSA, a 3aTEM NepeBOAUTb 06PaTHO K HY)XXHbIM €AMHULAM.

B Halel 3agaye HauMeHbLUEN eAMHULIEN SBIISIIOTCA KOMEVKM, NO3TOMY BCe LieHbl crieqyeT
NnepeBeCTN B HUX, 3aTEM CITOXUTb UX, a 3aTeM NepeBeCcTn pe3ynbTaTt obpaTHO B pyonv 1 KONENKN.
Kog pelueHust 6yaeT BbIrnageTb Tak:

a = int(input())
b = int(input())
c = int(input())

d = int(input())

costl = a * 100 + b

cost2 = c * 100 + d

totalCost = costl + cost2
print(totalCost // 100, totalCost % 100)

[nsa onpegeneHns konudecTBa pyobren Hy)KHO pa3genntb LeHy B konerkax Ha 100 Hauerno, a ans
onpeneneHnst OCTaBLUEroCs YMcna Korneek - mocymTaTb OCTaTok OT Aenexus Ha 100.

Cnepytowas 3agada: Baca nrpaet B Super Mario Bros o4eHb xopoLuo n nonyyuun N
OOMONHUTENBHbIX XN3HEN. N3BECTHO, YTO NepeMeHHas, B KOTOPOWN XPaHUTCS KONMMYECTBO XXU3HEN
MOXeT NpuHMMaTh 3HadeHns ot 0 go 255. B cnyyae, ecnu 66110 255 XKU3HEN 1 UTPOK MOMyYms
OOMOSTHUTENBHYHO XU3Hb, CHETYMK OOHYNsAeTCsl. CKONbKO XXU3HEN Ha cHeTYmKe?

B aToIn 3agaye goctaTodHO NocYMTaTh OCTATOK OT AefeHns BBEAEHHOro Yymcna Ha 256. Takue
OENCTBUA YacTo TpebytoTes, Hanpumep, nNpu paboTe co BpeMeHeM (Mpu Nepexoae Yepes CyTKu
CYETUYMK BPEMEHN OOHYNsIeTCS).

PelleHne 3agayn BbIrMAQUT Tak:

n = int(input())
print(n % 256)



